



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

Year:7, Issue: 193 Dt.26-05-2022 (Thursday)

સાંધ્ય દૈનિક

તંત્રી, પ્રકાશક, મુદ્રક અને માલિક : ગઢવી અશોક મુલુભા, પ્રકાશન સ્થાન: 125, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001

અમદાવાદમાં એશિયન સિરામિક અને ખાનગી ફાઇનાન્સ પેઢીમાં આવકવેરાના દરોડા



અમદાવાદ, હિંમતનગર, મોરબી સુધી તપાસનો રેલો

એશિયન ગ્રેનિટો કંપનીની ઓફિસો-રહેઠાણો સહિત ૩૫ થી ૪૦ જગ્યાઓએ આચકર ખાતાના ૨૦૦થી વધુ અધિકારી દ્વારા તપાસનો ધમધમાટ

(એજન્સી સમાચાર)
અમદાવાદ, તા. ૨૬
અમદાવાદમાં એશિયન સિરામિક ગ્રુપ અને ખાનગી ફાઇનાન્સ પેઢીમાં વહેલી સવારથી જ આવકવેરા વિભાગનું સર્ચ-ઓપરેશન શરૂ થયું છે. એક સાથે ૩૫ થી ૪૦ જગ્યાએ આવકવેરા વિભાગના દરોડા પડતાં ખાનગી પેઢીઓમાં ફફડાટ શરૂ થયો છે. આવકવેરા વિભાગને આ કાર્યવાહીમાં મોટો દબ્બો મળે તેવી શક્યતા છે.

તપાસનો દોર મોરબી અને ગુજરાત બહાર પણ લંબાયો છે. અમદાવાદમાં ઈસ્કોન ચોક પર આવેલી કોર્પોરેટ ઓફિસ પર આવકવેરા વિભાગનું સર્ચ-ઓપરેશન ચાલી રહ્યું છે. એ ઉપરાંત હિંમતનગરની ફેક્ટરી પર પણ દરોડા પાડવામાં આવ્યાં છે. સિમંધર ફાઇનાન્સ નામની ખાનગી પેઢી અમદાવાદ અને હિંમતનગરમાં ઓફિસો ધરાવે છે. એ ઉપરાંત ખાસ કરીને એશિયન સિરામિક ગ્રુપમાં મોટે પાયે તપાસ હાથ ધરાઈ છે. એશિયન ગ્રુપના ડિરેક્ટોરિસના નિવાસસ્થાનો પર વહેલી સવારથી જ સર્ચ-ઓપરેશન શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ITના અધિકારીઓએ ૩૫થી ૪૦ સ્થળો પર દરોડા પાડ્યા છે. જેમાં અમદાવાદ શહેરના ઈસ્કોન ચાર સ્ટા પર આવેલી કોર્પોરેટ ઓફિસમાં પણ દરોડા પડ્યા છે. તો બીજી તરફ હિંમતનગરમાં આવેલી ફેક્ટરી પર

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

મોરબીમાં પણ આવકવેરાનું સર્ચ ઓપરેશન

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
મોરબી, તા. ૨૬
મોરબીમાં પણ આઈટી વિભાગના દરોડા પડ્યા છે. મોરબીના પીપળી રોડ અને માળીયા હાઇ-વે ઉપર આવેલા સિરામિક કારખાનામાં તેમજ મોરબીના રવાવ રોડ ઉપર

સિરામિક કારખાનાના ભાગીદારના રહેણાંક મકાને આઈટી વિભાગની ટીમ દ્વારા સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરવામાં આવ્યું હોવાની માહિતી સામે આવી રહી છે અને આજે વહેલી સવારથી અમદાવાદ ખાતે આવકવેરા વિભાગની ટીમો દ્વારા એશિયન ગ્રેનાઈટો અને

પીપળી રોડ, માળીયા હાઇવે અને સુભાષનગર પર દરોડા: ભાગીદારના ઘરે દરોડા
ટાઇલ્સ ગ્રુપ ઉપર રેડ કરવામાં આવી છે તે અંતર્ગત હાલમાં મોરબીમાં પણ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે અને તપાસનો ધમધમાટ શરૂ કરવામાં આવ્યો હોવાની માહિતી સામે આવી રહી છે.

ગુજરાતની ટીમ અમદાવાદ પહોંચી



(એજન્સી સમાચાર)
અમદાવાદ, તા. ૨૬
ગુજરાત ટાઈટન્સની ટીમે ક્વોલિફાયર-૧ જીતીને અત્યારે

ફાઈનલમાં પ્રવેશ કરી લીધો છે. તેવામાં અત્યારે ટીમ હોટેલ હવાતામાં રોકાણ કરશે. આ દરમિયાન

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

રાવલ પાલિકાની કારનો અકસ્માત: બે કર્મચારીના મોત

મીઠોઈના પાટીયા પાસે ત્રણ મોટર અથડાઈ-બે કર્મીને ઈજા: ગાંધીનગર મીટીંગમાં જતી વખતે પરોડીયે બનાવ
(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
બામનગર તા. ૨૬
આજે બામનગર-ટ્રાકકાં બિજાની સરહદ પાસે વહેલી સવારે મીઠોઈ ગામના પાટીયા ત્રણ મોટર કાર વચ્ચે સબમેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં એક મુસાફરનું ઘટના સ્થળે તથા અન્ય એક વ્યક્તિનું બામનગરની જી.જી.હોસ્પિટલ પહોંચતા સુધીમાં મૃત્યું નિપજવ્યું હતું. આ ઉપરાંત પાંચ વ્યક્તિઓ ઈલાજરત થયા હોવાના અહેવાલ મળે છે. અકસ્માતનો ભોગ પનેલ બને હતવાગીઓ દેવભૂમિ દ્વારા કાચાની કલ્યાણપુર તાલુકાની

રાવલ નગર પાલિકાના કર્મચારીઓ હોવાનું તથા અન્ય બે ઈલાજરત કર્મચારીઓ પણ નગર પાલિકાના હોવાનું જાણવા મળે છે.

દેવભૂમિ દ્વારા કાચા કલ્યાણપુર તાલુકાના બામ રાવલ ગામે રહેતા અને રાવલ નગર પાલિકામાં ફરજ બજાવતા ચાર કર્મચારીઓ આજે પરોડીયે મોટર મારફત

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

મુંદ્રા પોર્ટથી ૫૦ કિલો ડ્રગ્સ પકડાયું

(એજન્સી સમાચાર)
અમદાવાદ, તા. ૨૬
કચ્છના મુંદ્રા પોર્ટ પર ઈમ્પોર્ટ થયેલા એક કન્ટેનરને રોકીને તપાસ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. સુત્રોએ જણાવ્યું કે તેમાં ડ્રગ્સનો જથ્થો મળી આવ્યો છે. હજી પણ કન્ટેનરના તમામ જથ્થાની તપાસ ચાલી રહી છે તેમજ તેના સેમ્પલ નાકોટીકેશન તપાસ માટે મોકલાયા છે. ડિરેક્ટોરેટ ઓફ રેવન્યુ ઈન્ટેલીજન્સ દ્વારા મુંદ્રા પોર્ટ પર આવેલા એક કન્ટેનરને રોકાવીને તપાસ ચલાવી હતી. સુત્રોએ જણાવ્યું કે મીઠુ

હોવાનું ડિસ્કોવરી થવાનું આ કન્ટેનરને ઈલાજરત થયા દુબઈ થઈને મુંદ્રા પહોંચ્યું હતું. જેમાં રહેલા જથ્થાને બહાર કાઢીને મોટી રાત સુધી તપાસ કરવામાં આવી હતી. તેમાં ૫૦ કિલો જેટલો સિન્થેટિક ડ્રગ્સનો જથ્થો ઝડપી પડ્યો હોવાનું સુત્રો જણાવી રહ્યા છે. તે પરિષદ હેરાઈન છે કે અન્ય કોઈ ડ્રગ તે તપાસ પુર્ણ થયા અને રિપોર્ટ આવ્યા બાદ સ્પષ્ટ થશે. કસ્ટમના સુત્રોએ મીઠાના કન્ટેનરની તપાસ ચાલતી હોવાની ગતિવીધીને સમર્થન આપ્યું હતું. (૩)

ભારે પવન વચ્ચે માછીમારોને દરિયામાં ન જવા સૂચના અપાઈ

પવનો સાથે કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદના ઝાપટાં નોંધાયા હતાં. જેના કારણે અમદાવાદ, સુરેન્દ્રનગર તથા ઉત્તર ગુજરાતનાં કેટલાંક સ્થળોને બાદ કરતા મોટાભાગના શહેરોમાં ૪૦ ડિગ્રીથી નીચે તાપમાન નોંધાયું હતું. દક્ષિણ ગુજરાતમાં વાપી, વલસાડમાં તેજ પવનો સાથે ઝાપટાં નોંધાયા હતા. જેના કારણે ગરમીમાં રાહત મળી હતી.

બ્યારે રાજકોટમાં પણ અડધાથી બે ઈંચ સુધી વરસાદ પડતા માત્ર એક કલાકમાં તાપમાનમાં ૧૦ ડિગ્રી સુધીનો ઘટાડો થયો હતો.

વલસાડમાં ઝાપટાં થતાં વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. તેજ પવનના કારણે તિથલ બીચ પર સ્ટોલ્સના મંડપો પણ તૂટી પડ્યા હતા. હવામાન વિશેષજ્ઞના મત મુજબ આ

ચોમાસાનો વરસાદ નથી પરંતુ વેસ્ટર્ન ડિસ્ટ્રબ્યુશનની અસરથી વરસાદ થયો છે. બીલીમોરા શહેરમાં વરસાદ પડ્યો હતો. વાતાવરણમાં આવેલા પલટાને કારણે રાજકોટ સહિત કેટલાંક વિસ્તારમાં ઝાપટાં પડ્યું હતું. અમદાવાદ, રાજકોટ

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

પ રેલ્વે સ્ટેશનોનું ઘરો રી કેવલોપમેન્ટ: શિલાન્યાસ

ચેન્નઈને ૩૧૪૦૦ કરોડના પ્રોજેક્ટની ભેટ આપતા વડાપ્રધાન
(એજન્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી, તા. ૨૬
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે હૈદરાબાદ અને ચેન્નઈની મુલાકાત લેશે. આ મુલાકાત થકી વડાપ્રધાન ચેન્નઈને ૩૧૪૦૦ કરોડના પ્રોજેક્ટની ભેટ આપશે. વડાપ્રધાન આઈએસપી હૈદરાબાદના ૨૦ વર્ષ પુરા થવાની

ઉજવણીમાં ભાગ લેશે અને ૨૦૨૨ના પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ પ્રોગ્રામ વર્ગના પટ્ટીદાન સમારોહને સંબોધશે અને ચેન્નઈના જે.એલ.એન. ઈન્ડોર સ્ટેડીયમમાં ૩૧૪૦૦ કરોડ રૂપિયાથી વધુની કિંમતના ૧૧ પ્રોજેક્ટનો શિલાન્યાસ કરશે. ચેન્નઈમાં

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં નંબર-૧ ઓલરાઉન્ડર રવિન્દ્ર જાડેજા: અશ્વિન બીજા સ્થાને

ICC ટેસ્ટ રેન્કિંગ જાહેર: બેટ્સમેનોની રેન્કિંગમાં કેપ્ટન રોહિત શર્મા એકવાર ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં નંબર-૧ ઓલરાઉન્ડર બની ગયો છે, બ્યારે રવિચંદ્રન અશ્વિન નંબર-૨ પર છે. બેટ્સમેનોની રેન્કિંગમાં કેપ્ટન રોહિત શર્મા, વિરાટ કોહલી પણ ટોપ-૧૦માં છે.

રવિન્દ્ર બોડેબા હાલમાં વિશ્વનો નંબર ૧ ટેસ્ટ ઓલરાઉન્ડર છે, તેના ૩૮૫ પોઈન્ટ છે. તેના પછી રવિચંદ્રન અશ્વિન છે, જેના ૩૪૧ પોઈન્ટ છે. IPLમાં રમી રહેલ જેસન લોલર ઝીબ નંબર ૨ પર છે, જેના ૩૩૬ પોઈન્ટ છે. બેટ્સમેનોની

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

સેનેગલના આગ હોનારત: ૧૧ નવજાતના મોત

તિવાઉને ખાતેની એક સાર્વજનિક હોસ્પિટલના નવજાત બાળકોના વિભાગમાં શોર્ટ સર્કિટના કારણે આગ લાગી હોવાની આશંકા લાગવાના કારણે ૧૧ નવજાત બાળકોના મોત થયા છે. સેનેગલના રાષ્ટ્રપતિ મૈકી સૈલના હવાલાથી આ બાણકારી સામે આવી છે.

સેનેગલના રાજનેતા ડીઓપ સીના કહેવા પ્રમાણે આ હોનારત તિવાઉનેના પરિવહન કેન્દ્ર ખાતે મામે બબ્લી અજબ સી દબાખ હોસ્પિટલ ખાતે બની હતી. શોર્ટ સર્કિટના કારણે આ પ્રકારે આગ લાગી હોવાનું જણાઈ રહ્યું છે.

રાષ્ટ્રપતિ મૈકી સૈલના હવાલાથી કહેવામાં આવ્યું છે કે, મેં તાજેતરમાં એક ખૂબ જ દુ:ખદ

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

કાર ખરીદનારાઓ માટે મહત્વપૂર્ણ સમાચાર
તા. ૧ થી કાર-બાઈક ખરીદવા મોંઘા પડશે
(એજન્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી તા. ૨૬
તા. ૧ જૂનથી કાર ખરીદનારો માટે મુશ્કેલીઓ વધવાની છે. માર્ગ પરિવહન મંત્રાલયે એક નોટિફિકેશન બહાર કરી જણાવ્યું છે કે વિભિન્ન શ્રેણીઓના વાહનોમાં થઈ પાર્ટી

ઈશ્યોરન્સ પ્રીમિયમમાં વધારો કરવામાં આવશે. ઈશ્યોરન્સ પ્રીમિયમમાં ૬ ટકાથી માંડીને ૧૭ ટકાનો વધારો થવાનો છે.

સરકારી નોટિફિકેશન અનુસાર ૧૦૦૦ થી ૧૫૦૦ સીસી સુધીની પ્રાઈવેટ કારો પર ઈશ્યોરન્સ પ્રીમિયમમાં ૬%નો વધારો કરવામાં આવશે. તો બીજી તરફ ૧૦૦૦ સીસી સુધીની કારો પર થનાર થઈ પાર્ટી ઈશ્યોરન્સ (એક હપ્તે ૩ વર્ષ) માં ૨૩% વધુ ચૂકવવા પડશે. તો બીજી તરફ ૧૦૦૦ થી ૧૫૦૦ સીસીની નવી પ્રાઈવેટ કારોનું થઈ પાર્ટી પ્રીમિયમ પણ હવે ૧૧% ચૂકવવું પડશે. (૩)

ધૂસણખોરી કરી રહેલા લશ્કરના ૩ આતંકવાદીઓ ઠાર

(એજન્સી સમાચાર)
શ્રીનગર, તા. ૨૬
કુપવાડામાં ધૂસણખોરીનો પ્રયાસ કરી રહેલા ૩ આતંકીઓને સુરક્ષા દળોએ ઠાર માર્યા છે. સુરક્ષા દળો સાથેની અથડામણમાં માર્યા ગયેલા આ ત્રણ આતંકવાદીઓ લશ્કર-એ-તૈયબા (LeT આતંકવાદીઓ)ના હોવાનું કહેવાય છે. કુપવાડાના બુખાનુંડે ગામમાં આતંકવાદીઓ દ્વારા ધૂસણખોરીના પ્રયાસની ચોકસ માહિતી મળ્યા બાદ પોલીસે ઓપરેશન શરૂ કર્યું હતું જેમાં ત્રણ આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા હતા. આ અંગે કાશ્મીર ઝોનના આઈજી વિજય કુમારે કહ્યું કે, જમ્મુ અને કાશ્મીરના કુપવાડા જિલ્લામાં ગુરુવારે સવારે થયેલા એક

કુપવાડામાં સુરક્ષાદળોને મળી મોટી સફળતા
અથડામણમાં, પાકિસ્તાન સ્થિત સંગઠન લશ્કર-એ-તૈયબા (LeT) સાથે બોડાથેલા ત્રણ આતંકવાદીઓ માર્યા ગયા. મળતી માહિતી અનુસાર, આ એન્કાઉન્ટર કુપવાડામાં ત્યારે શરૂ થયું જ્યારે ધૂસણખોરી કરી રહેલા આતંકીઓને સેના અને પોલીસ દ્વારા અટકાવવામાં આવ્યાં. (૩)

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી છેલ્લા ૭ વર્ષથી આપને અવનવા સમાચારોથી અપડેટ રાખે છે. નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વની અલગ ઓળખ ઉભી કરવા કાયમ પ્રયત્નશીલ છે અમારા દ્વારા ડિજિટલ માધ્યમથી આપને સમાચારપત્ર પહોંચાડવામાં આવે છે. એક દિવસના એક રૂપિયાના અનુદાન દ્વારા આપ નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વને જીવંત રાખી દેશની ચોથી જાગીર ને મજબુત બનાવવા નિમીત બનશો નીચે આપેલ લીંક પર ક્લિક કરીને સબસ્ક્રાઇબ કરો

<http://www.saurashtrkranti.com/subscribe/>

કેન્દ્ર સરકારનો વધુ એક મોટો નિર્ણય, ઘઉંની નિકાસ પર પ્રતિબંધ બાદ
હવે સરકાર ખાંડની નિકાસ પર પણ પ્રતિબંધ લગાવ્યો

નાખ્યું છે. વધતા ભાવથી ઘરના બજેટ ખોરવાયા છે. સરકારે બે કે મોંઘવારીને કાબૂમાં કરવાના ભરપૂર પ્રયત્નો કરી રહી છે. પહેલા પેટ્રોલ-ડીઝલના ભાવ વધારાને કાબૂમાં કરવા માટે એક્સાઈઝ ડ્યૂટી ઘટાડી, ત્યારબાદ આદ તેલ અને ઘઉં પછી હવે ખાંડ ઉપર મોટો નિર્ણય લેવાયો છે.

કેન્દ્ર સરકારે પહેલા ઘઉંની નિકાસ પર પ્રતિબંધ લગાવ્યો અને હવે પહેલી જૂનથી ખાંડની નિકાસ પર પ્રતિબંધ લગાવ્યો છે. ડી.જી.એફ.ટી દ્વારા આ અંગે મંગળવારે એક નોટિફિકેશન બહાર પાડવામાં આવ્યું. નોટિફિકેશનમાં પ્રતિબંધના કારણનો ઉલ્લેખ કરતા ડી.જી.એફ.ટી સંતોષ કુમારે સારંગી તરફથી જણાવવામાં આવ્યું છે કે, ઘરેલુ બજારમાં ભાવ સ્થિર રહે અને ખાંડ સરજતાથી લોકોને ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે માટે સરકારે આ નિર્ણય લીધો છે. નોટિફિકેશન મુજબ દરેક પ્રકારની ખાંડ જેમાં કાચી, રિફાઈન, અને સફેદનો

સમાવેશ થાય છે તેની નિકાસ પર પ્રતિબંધ મુકાયો છે. બે કે અહીં સીએસએલ અને ટીઆરકચૂ કોટા હેઠળ યુરોપિયન યુનિયન અને સંયુક્ત રાજ્ય અમેરિકાને અપવાદ રખાયા છે. જેમાં મર્યાદિત કોટામાં ખાંડ નિકાસ કરાય છે. ગ્રાહક મામલાના મંત્રાલય તરફથી આ અંગે બાણકારી અપાઈ છે. આ અગાઉ સરકાર તરફથી સનલાયર

(અનુ. પાના નં. ૪ ઉપર)

પંજાબ, ચુપી, દિલ્હી સહિત ૩ લોકસભા અને ૭ વિધાનસભા બેઠકોની પેટાચૂંટણી ૨૩ જૂને યોજાશે

સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઈન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



SK NEWS

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી NEWS

www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

WhatsApp કરો

તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જનલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો

તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે

તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.

કોઈ પણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



SUBSCRIBE
TO OUR CHANNEL
SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant

SAURASHTRAKRANTI

SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

ક્લાસિકાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:

90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી શનિવારે રાજકોટમાં: આટકોટમાં પટેલ સમાજ સંચાલિત કે.ડી.પી. હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરશે

સૌરાષ્ટ્રને આરોગ્ય ક્ષેત્રે હોસ્પિટલ સ્વરૂપે મોટી ભેટ મળી: ભરત બોધરા



આટકોટ: જસદણના આટકોટ ખાતે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં શનિવારે પટેલ સમાજ સંચાલિત કે.ડી.પી. હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ થયું છે. જસદણના આટકોટ ખાતે આજે ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી ડો.ભરતભાઈ બોધરાએ મીડિયાને માહિતી આપી હતી. તસ્વીરમાં રાજકોટના ધારાસભ્ય ગોવિંદભાઈ પટેલ, પ્રદેશ ભાજપ મીડિયા સેલના રાજુભાઈ ધ્રુવ, પરેશભાઈ ગજેરા, જીતુભાઈ મહેતા સહિતના મહાનુભાવો તસ્વીરમાં નજરે પડે છે.

૩૫૦૦ સ્વયં સૈનિકો તૈનાત: કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવીયા અને કૃષિ મંત્રી પુરૂષોત્તમ ઝૂપાલા પણ ઉપસ્થિત રહેશે



(તસવીર: દિલીપ ગોહેલ)



૨ કલાકમાં ૩ લાખ લોકો ભોજન લઈ શકે તેવી વ્યવસ્થા



વિશાળ મુખ્ય ડોમ અને જાહેર જનતા માટે ૪ ડોમ તૈયાર: ૨ લાખ લીટર પીવાનું પાણી ડોમમાં રાખવામાં આવશે

૫૦૦ વિદ્યા જમીનમાં પાર્કિંગની વ્યવસ્થા ઉભી કરાઈ

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા. ૨૬
દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૨૮મીએ રાજકોટ આવી રહ્યા છે અને આટકોટ ગામે બનાવેલી પટેલ સમાજ સંચાલિત કે.ડી.પી. હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરશે. જ્યાં મોદીની સભામાં અંદાજિત ૩ લાખ લોકો એકઠા થશે. અને આ માટે વ્યવસ્થાના ભાગ રૂપે ૩૫૦૦

સ્વયંસૈનિકો સભા સ્થળ પર તૈનાત રહેશે. આટકોટ ખાતે નવનિર્મિત હોસ્પિટલ અને સભા સ્થળ તેમજ પાર્કિંગ સ્થળ માટે પોલીસનો ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો છે. વડાપ્રધાન મોદીના કાર્યક્રમ અંગે હોસ્પિટલના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી અને ભાજપ ઉપાધ્યક્ષ ભરત બોધરાએ પત્રકાર પરિષદનું

આયોજન કર્યું હતું. જ્યાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, સૌરાષ્ટ્રના આરોગ્ય ક્ષેત્રે આ હોસ્પિટલ સ્વરૂપે મોટી ભેટ મળી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સાડા ચાર વર્ષ પહેલાં બહેરસભા કરી હતી, ત્યારપછી આગામી ૨૮ તારીખે બહેર સભા સંબોધશે. જ્યાં તેમની સાથે કેન્દ્રીય આરોગ્યમંત્રી મનસુખ માંડવીયા અને કૃષિમંત્રી પુરૂષોત્તમ ઝૂપાલા પણ ઉપસ્થિત

રહેશે. પ્રધાનમંત્રી આ કાર્યક્રમમાં એક પણ સરકારી બસનો ઉપયોગ કરવામાં નથી આવ્યો. ૨૫૦ કરતા વધુ ખાનગી બસમાં લોકો સ્વયંભૂ આવશે. આ ઉપરાંત હોસ્પિટલના અન્ય ટ્રસ્ટી પરેશ ગજેરાએ જણાવ્યું હતું કે, શનિવારે સૌરાષ્ટ્રભરમાંથી ૩ લાખ કરતા વધુ લોકો લોકાર્પણ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેશે. જે માટે

સભા સ્થળની આસપાસ અને નજીક ૫૦૦ વિદ્યા જમીનમાં પાર્કિંગની વ્યવસ્થા ઉભી કરાઈ છે. આ સાથે વિશાળ મુખ્ય ડોમ અને બહેર જનતા માટે ૪ ડોમ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે. તથા ૪ હેલીપેડ તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. ૧૫૦૦ જેટલા સ્વયંસૈનિકો પાર્કિંગમાં અને ટ્રાફિક મેનેજમેન્ટ માટે સેવા આપશે. જ્યારે ૨૦૦૦ સ્વયંસૈનિકો બેઠક

વ્યવસ્થામાં ખંડેરો રહેશે. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ઉનાળાને કારણે લોકોને પીવાનું પાણી મળી રહે તે માટે ૨ લાખ લીટર પીવાનું પાણી ડોમમાં રાખવામાં આવશે અને જે લોકો બહેર સભામાં આવે તેમને ભોજન માટે પણ ખાસ વ્યવસ્થા કરાઈ છે. જ્યાં ૨ કલાકમાં ૩ લાખ લોકો ભોજન લઈ શકે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ

કાર્યક્રમમાં ગુજરાત સરકારના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ, પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર.પાટીલ સહિત રાજ્ય સરકારનું મંત્રી મંડળ ઉપસ્થિત રહેશે. કલેક્ટરના અધ્યક્ષસ્થાને વડાપ્રધાનના આગમનની તૈયારીને લઈને સમીક્ષા બેઠક બોલાવાઈ હતી જેમાં નક્કી કરાયું છે કે, પીએમ જ્યારે આવે ત્યારે તેમની આસપાસ રહેનારા તમામ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ

તેમજ સ્ટેજ પર કે સ્ટેજની આસપાસના તમામના કાર્યક્રમ પહેલા આરટીપીસીઆર ટેસ્ટ કરાશે. વડાપ્રધાન હવાઈ માર્ગે આટકોટ પહોંચવાના હોવાથી કાર્યક્રમ સ્થળે હેલિપેડ, કોન્વોયની કામગીરી કાયર સેફ્ટી, મેડિકલ ટીમ તેમજ કાર્યક્રમ સ્થળે જ્યાં મેદની છે ત્યાં એમ્બ્યુલન્સ રાખવા માટે આદેશ અપાયા છે.

જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના બિયારણનું ખેડૂતોમાં આકર્ષણ

જૂનાગઢ, તા. ૨૬
ખેડૂતોને લાઈનોમાંથી મુક્તિ આપવા યુનિવર્સિટી દ્વારા છેલ્લા બે વર્ષથી બિયારણ ખરીદતા ખેડૂતો માટે ઓનલાઈન અરજીઓ મંગાવવાની સિસ્ટમ અમલી બનાવેલ છે. બાદમાં તેનો ઓનલાઈન ડ્રો કરી પસંદ થયેલ ખેડૂતોને તેમના મોબાઈલ પર જ મેસેજથી બાજ કરવામાં આવતી હતી. જેથી ખેડૂતોને યુનિવર્સિટીએ ધક્કો થતો બંધ થયો હતો.

હતો. યુનિવર્સિટીનો મેસેજ મળતા ખેડૂતો આવી નાણા ભરી પોતાનું બિયારણ મેળવી લે છે. તેવી જ રીતે આ વર્ષ પણ મગફળીની વિવિધ ભત અને સોયાબીનનું બિયારણ ખરીદવા કૃષિ યુનિવર્સિટીએ ઓનલાઈન પ્રક્રિયા શરૂ કરેલ જેમાં ૧૮, ૬૬૮ અરજીઓ મળી છે. અરજી કરનારા ખેડૂતોને હાલ બિયારણનું વિતરણ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા સર્ટિફાઇડ બિયારણ ખરીદી કરવી હોય તેઓ માટે ઓનલાઈન બહેરત કરવામાં આવી હતી. જેના બિયારણ ખરીદવા માટે ૧૮, ૬૬૮ ખેડૂતોની

અરજીઓ યુનિ.ને મળી છે. જે ખેડૂતોએ અરજી કરેલ તેમને મગફળી અને સોયાબીનનું બિયારણ વિતરણ કરવાનું ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. અગાઉ જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતેથી વિવિધ સર્ટિફાઇડ બિયારણ ખરીદવા માટે રાજ્યભરમાંથી ખેડૂતોનો ધસારો રહેતો હતો. બિયારણ વેચાણની બહેરત થતા જ ખેડૂતો જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી ઉમટી પડતા અને બિયારણ ખરીદવા લાઈન લગાવતા ભોવા મળતા હતા. ક્યારેક તો ખેડૂતો રાત્રીના સમયે યુનિવર્સિટી ખાતે આવી જતા હતા.

એસ.એસ.આઈ.ટી.ભાટ કોલેજનું ગૌરવ

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા. ૨૬
૧૧ મીં ખેલ મહાકુંભનું રાજ્યકક્ષાએ કરાટે સ્પર્ધાનું ગત તા.૧૪ થી ૧૭ મેના રોજ નડિયાદ, ખેડા ખાતે આયોજન થયું હતું. જેમાં શ્રી સ્વામિનારાયણ ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજી, ભાટ, ગાંધીનગરના કરાટે કોચ ગોહિલ રજતસિંહના સામિધ્યમાં તાલીમ મેળવેલ પ્રથમ વર્ષ કમ્પ્યુટર ઇજનેરી શાખામાં અભ્યાસ કરતા પંચાલ દેવેશ સંજયભાઈએ ૪૦ થી ૪૫ કિલોગ્રામ વજન ગ્રુપમાં પ્રથમ ક્રમ મેળવી સુવર્ણ પદક હાંસિલ કરેલ છે. જે સંસ્થા માટે ખૂબ જ ગવની



વાત છે. આ ઉપરાંત પુના ખાતે કરાટે ઇન્ડિયન ઓર્ગનાઈઝેશનની નેશનલમાં ૪૫ થી ૫૦ કિલોગ્રામમાં પણ પસંદગી પામેલ છે. તેમાં પણ આજ રીતે પ્રગતિ હાંસિલ કરે તેવી શુભેચ્છા સંસ્થાના ડિરેક્ટર ધર્મેશ વંદરા અને પ્રિન્સિપાલ હિતેશભાઈ વંડરા, કોમ્પ્યુટર વિભાગના વડા ડો.વિજય ગઢવી, કોચ ગોહિલ રજતસિંહ અને સમસ્ત કોલેજ પરિવારે પાઠવી હતી. (૧૩)

ગર્વ ફાઉન્ડેશન દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે પીએસઆઈ જીગ્રેશ ગઢવીનું ગર્વ એવોર્ડથી સન્માન



રાજકોટ: ગર્વ ફાઉન્ડેશન ગાંધીનગર દ્વારા પોલીસ વિભાગની દેશસેવાથી પ્રભાવીત થઈને પોલીસ કર્મીઓને સન્માનવા એક ગર્વ એવોર્ડ કાર્યક્રમનું આયોજન રાખવામાં આવ્યું હતું. જેમાં હાલ જૂનાગઢ ખાતે પીએસઆઈ તરીકે ફરજ બહાવતા જીગ્રેશ જબરદાન ગઢવીનું ગર્વ એવોર્ડ આપીને સન્માન કરાયું હતું.

કિશનભાઈ માડુનો આજે જન્મદિવસ

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ: કિશનભાઈ દીપકભાઈ માડુનો આજે જન્મદિન છે. તેઓ હાલ વકીલાતનો અભ્યાસ કરી રહ્યા છે સાથે શહેરના કલેઈમ કેસોના નિષ્ણાંત એડવોકેટ શ્યામભાઈ ગોહેલ સાથે પ્રેક્ટિસ કરી રહ્યા છે. કિશનભાઈએ ૨૦ વર્ષ પૂર્ણ કરી ૨૧માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ કર્યો છે. તેઓએ એચ.એન.શુક્લા કોલેજમાં સ્નાતકનો અભ્યાસ કર્યા બાદ હવે એલએલબીનો અભ્યાસ શરૂ કર્યો છે. તેમની ઉજ્જવળ કારકિર્દી માટે સિનિયર - જુનિયર વકીલો અને સ્નેહીજનો મો.નં. ૮૧૨૮૧ ૩૧૪૭૧ ઉપર શુભેચ્છા પાઠવી રહ્યા છે. 'સૌરાષ્ટ્ર કાંતી' પરિવાર તરફથી જન્મદિવસની શુભકામનાઓ...

રાજકોટમાં કાલે રાજ્યસ્તરીય પ્રબોધન મહાસંમેલન



(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા. ૨૬
રાષ્ટ્રીય પરિવર્તન મોરચા (સામાજિક), ભારત મુક્તિ મોરચા તેમજ બહુજન કાંતિ મોરચાના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહાનાયક/મહાભાવિકાઓની સામૂહિક જયંતી અંતર્ગત રાજ્ય સ્તરિય પ્રબોધન મહાસંમેલન તા. ૨૭ને શુક્રવારના રોજ સાંજે ૫ થી ૧૦ વાગ્યા સુધી અંતર્વિદભાઈ મણીયાર હોલ, બ્યુબિલી ગાર્ડન, ત્રિકોણબાગ પાસે રાજકોટ ખાતે યોજવા જઈ રહ્યું છે.

રાષ્ટ્રીય પરિવર્તન મોરચા, ભારત મુક્તિ મોરચા અને બહુજન કાંતિ મોરચા દ્વારા આયોજન

વિનય સાગર - અનિલ, ભારત મુક્તિ મોરચા બિજા પ્રમુખ રાજુભાઈ પરમાર, ભારતીય બેરોજગાર મોરચા બિજા પ્રમુખ હિરેન પરમાર, રાષ્ટ્રીય કિસાન મોરચા શહેર પ્રમુખ - કરશનભાઈ પરમાર, રાષ્ટ્રીય મુસ્લિમ મોરચા યુનુસ સપા, અને યુવા ભીમ સેના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ - ડિ.ડિ. સોલંકી દ્વારા સમર્થન આપવામાં આવ્યું છે.

માટી-મોરમ ઉપાડવાની મુદ્ત વધારી આપો: બાવકુભાઈ ઉંઘાડ

તળિયા દેખાતા ખેડૂતોને પોતાની જમીનમાં ફળદ્રુપતા વધારવા માટે અને જમીન સમતલ કરવા માટે માટી, મોરમ, ટાંચ ઉપાડવાની મંજૂરી મળતા જળ સંગ્રહ વધારવા સાથે ખેતી માટે ઉપયોગી યોજના સુજલામ સુલલામ અંતર્ગત છૂટ આપવામાં આવે છે. તેની મુદત તા. ૩૧/૫ના રોજ પૂર્ણ થતી હોય પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી બાવકુ ઊંઘાડ દ્વારા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી, કૃષિમંત્રી અને સિંચાઈ મંત્રીને પત્ર લખી ખેડૂતોના હિતમાં આ મુદત વધારવા માંગણી કરવામાં આવી છે. (૫)

(કિરીટ બેટવા દ્વારા)
વડિયા, તા. ૨૬
ઉનાળો આવતા જ નદી, ચેકડેમ, તળાવ અને બજાણશોયા

PACKAGINGHUB Hitesh Kakadia | 93777 75636
પ્રોડકટ આપકા, સજાવટ હમારી ।
6-Mira Udhhyog, Plot No.27, Nr, Ajay Weight Brige Rajkot-360003
www.packaginghub.in e-mail : hitesh@packaginghub.in

રાજકોટમાં નવું સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ અને ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ બનશે



બેડમિન્ટન ટુર્નામેન્ટનું ઉદ્ઘાટન કરતા સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયા

ટુર્નામેન્ટમાં ૫૬૧ ખેલાડીઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ: ટુર્નામેન્ટ પ્લાસ્ટીક શટલથી રમાડવામાં આવશે

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ બેડમિન્ટનના ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહન મળે તે હેતુથી મહાનગરપાલિકા દ્વારા યોજાયેલ બેડમિન્ટન ટુર્નામેન્ટનું આજે શ્રી વીર સાવરકર ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ, રેસકોર્પ ખાતે ઉદ્ઘાટન સાંસદ મોહનભાઈ કુંડારીયાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષસ્થાને મેયર ડો.પ્રદિપ ડવ ઉપસ્થિત રહેલ. આ અવસરે સાંસદ સભ્ય

મોહનભાઈ કુંડારીયાએ કહ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાત રાજ્યના છેવાડાના ખેલાડીઓને પ્લેટફોર્મ મળી રહે તેવા આશયથી રમશે ગુજરાત જીતશે ગુજરાતના સુત્રને સાકાર કરવા ખેલમહાકુંભના પ્રારંભ કરેલ. ખેલમહાકુંભના કારણે રાજ્યના ખેલાડીઓમાં અનેરો ઉત્સાહ બોવા મળેલ છે. રાજ્ય અને રાષ્ટ્રકક્ષાએ અનેક ખેલાડીઓએ રમત ગમતમાં મેડલ પણ મેળવેલ છે. આગામી સમયમાં રાજ્યના ખેલાડીઓ ગુજરાતનું નામ રોશન કરે

તેવી શુભેચ્છા પાઠવેલ હતી. શહેરનો દિન પ્રતિદિન વિકાસ થતો જાય છે જે ધ્યાનમાં રાખી આગામી સમયમાં નવું સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ અને ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ બનાવવામાં આવશે. વિશેષમાં, આજની ટુર્નામેન્ટમાં ભાગ લેનાર તમામ ખેલાડીઓને મેયર ડો.પ્રદિપ ડવએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી. બેડમિન્ટનની રમતમાં, સીંગલ્સ કેટેગરીમાં ભાઈઓ તથા બહેનો માટે અંડર- ૧૩, અંડર- ૧૫, અંડર- ૧૯, ૨૦-૪૦, ૪૧-૬૦ તેમજ ડબલ્સ

કેટેગરીમાં ભાઈઓ તથા બહેનો માટે ૨૦-૪૦ અને ૪૧-૬૦ યોજનાર ટુર્નામેન્ટમાં ૫૬૧ ખેલાડીઓએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ છે. આ ટુર્નામેન્ટ તા.૨૬થી તા.૧-૬ સુધી ચાલશે. આ ટુર્નામેન્ટ પ્લાસ્ટીક શટલથી રમાડવામાં આવશે. આ અવસરે શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશભાઈ મીરાણી, ધારાસભ્ય લાખાભાઈ સાગઠીયા, શહેર ભાજપ મહામંત્રી કિશોરભાઈ રાહોડ, નરેન્દ્રસિંહ ઠાકુર તેમજ શાસક પક્ષ નેતા વિનુભાઈ ઘવા, શાસક પક્ષ ઈન્ક સુપ્રેન્ડેન્ડેન્ટ વાળા,

સમાજ કલ્યાણ સમિતિ ચેરમેન પરેશભાઈ પીપળીયા, ડે.કમિશનર સી.કે.નંદાણી, સમાજ કલ્યાણ સમિતિના વાઈસ ચેરમેન સંજયસિંહ રાણા, કોર્પોરેટર દેવાંગભાઈ માંડડ, વિનુભાઈ સોરઠીયા, નયનાબેન પેઢેડીયા, કુંકુબેન ઉધેસ, પ્રીતિબેન દોશી, આકાશવાણીના ડાયરેક્ટર ડો.ગીતાબેન ડાડા, આસી.કમિશનર એચ.આર.પટેલ, આસી.મેનેજર દિપેન ડોડીયા, અમિત ચોલેરા, બેડમિન્ટનના કોચ તેમજ ભાગ લેનાર ખેલાડીઓ ઉપસ્થિત રહેલ.

શૌરકર્મ ધંધાદારી સમિતિ દ્વારા સંત શિરોમણી શ્રી સેન મહારાજની ૭૨૨ મી જન્મજયંતિ મહોત્સવની ઉજવણી કરાશે



(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) મેઈન રોડ, બરફના કારખાના પાસે રાજકોટ, તા.૨૬ શૌરકર્મ ધંધાદારી સમિતિ, રાજકોટના મીડીયા ઈન્ચાર્જ રાજ ધામેલીયાની એક યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, શૌરકર્મ ધંધાદારી સમિતિ દ્વારા કાલે તા.૨૭ ને શુક્રવારે લક્ષ્મીનગર

યોજાશે. તો આ અમુલ્ય અવસરનો લાભ લેવા શહેરના સમસ્ત સેન પરિવારોને બહેર નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે. એમ રાજ ધામેલીયાની યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.(૧.૧૨)

વિદ્યાકુંજ સોસાયટીના બંગલાના રખેવાળની હત્યાનો ભેદ અકબંધ



શકમંદ હત્યારાના સીસીટીવી ફૂટેજ જાહેર કરાયા: માહિતી આપનારને પોલીસ ચોગ્ય ઈનામ આપશે

છે. માહિતી આપનારનું નામ પોલીસ ગુમ રાખશે અને તેમને ચોગ્ય ઈનામ આપવામાં આવશે. પોલીસને શકમંદ હત્યારાના સીસીટીવી ફૂટેજ મળ્યા છે. તસ્વીરમાં દેખાય છે એ શખ્સ વિશે કોઈની પાસે પણ માહિતી હોય તો એસીપી જે. એ.સ. ગેડમ (મો.૯૪૪૦૯૫ ૩૮૬૩૮), પીઆઈ.કે. એન. ભુવણ (મો.૯૦૩૩૩ ૯૯૪૫૬), પીએસઆઈ એમ. એસ. મહેશ્વરી (મો. ૮૮૪૯૮ ૭૦૮૩૧) અથવા હેડકોન્સ. મસરીભાઈ ભેટારીયા (મો.૯૮૨૫૩ ૩૩૪૨૦) ઉપર બાણ કરવા જણાવ્યું છે. કાંઈમ બ્રાંચની ટીમો પણ આ ગુનો ઉકેલવા મથામણ કરી રહી છે.

વોર્ડ નં.૪,૫,૬,૧૫ અને ૧૬ માં ભાજપની કારોબારી બેઠક ચોજાઈ



(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશ મિરાણીના માર્ગદર્શન હેઠળ વિવિધ વોર્ડમાં વોર્ડ કારોબારી બેઠક યોજાયેલ જેમાં વોર્ડ નં.૪,૫,૬, ૧૫ અને ૧૬માં કારોબારી બેઠક ચોજાઈ હતી. જેમાં વિવિધ વોર્ડમાં નિતીન ભારદ્વાજ,

અજે વિવિધ વોર્ડમાં કારોબારી બેઠક ચોજાશે

મુકેશ ધનસોત, દીનેશ ડાંગર, વીરમ રબારી, દુષ્યંત સંપટ, મહેશ બધવાર, રત્નાભાઈ મોરી, જીતુભાઈ સીસોદીયા, જીતીન પટેલ તેમજ વોર્ડના અધિકૃત શ્રેણીના કાર્યકર્તાઓ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આજે શહેરના તમામ વોર્ડમાં વોર્ડકારોબારી બેઠક ચોજાશે.

આટકોટ આસપાસ ૨૮મીએ નો-ફ્લાય ઝોન



માટે નો ફ્લાય ઝોન તરીકે બહેર કરવામાં આવ્યો છે. આ બહેરનામાનો ભંગ કરનાર સામે કાયદાકીય પગલાં લેવામાં આવશે. માત્ર સરકારી વિભાગ, પોલીસ વિભાગ અને સુરક્ષાબળોના સંસાધનોને બહેરનામામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે.

આરટીઈની ૮,૫૦૧ ખાલી પડેલી જગ્યા પર ત્રીજો રાઉન્ડ થશે શનિવાર સુધી શાળાની પુન: પસંદગીનો લાભ મળશે



પુન: પસંદગી માટે વિદ્યાર્થીઓએ આરટીઈના વેબપોર્ટલનો સંપર્ક કરવો

૪૧ વીજ ગ્રાહકોનું સન્માન કરાયું

(સૌરાષ્ટ્ર કાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ રાજ્યભરની શાળાઓમાં નવા શૈક્ષણિક સત્રમાં પ્રારંભની તૈયારીઓ પુરુષોમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે બીજી બાજુ આરટીઈ રાઈટ ટુ એજ્યુકેશન હેઠળ ગરીબ અને આર્થિક રીતે નબળા વર્ગનાં બાળકોને ધો. ૧ માં મફત પ્રવેશ આપવા માટેની પ્રક્રિયા રાજકોટ સહિત રાજ્યભરમાં ચાલી રહી છે. સરકાર દ્વારા શરૂ કરવામાં આવેલ આ પ્રક્રિયાનો લાભ અનેક ગરીબી રેખા નીચે આવતા લોકો લઈ રહ્યા છે. શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૨-

આરટીઈ પ્રવેશ પ્રક્રિયાના ત્રીજા રાઉન્ડની કાર્યવાહી કરશે. આરટીઈ હેઠળ અરજીમાં પસંદ કરેલ શાળાઓમાં બે કોઈપણ પ્રકારના ફેરફાર કરવા માંગતા હોય એટલે કે, ખાલી જગ્યા ધરાવતી શાળાઓની પુન: પસંદગી કરી પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓએ આજ તા. ૨૬ થી તા. ૨૮ ને સુધીમાં આરટીઈના વેબપોર્ટલ <http://rte.orgpujarat.com> પર જઈ શાળાઓની પુન: પસંદગી કરી શાળા બદલી શકશે તેમ યાદીમાં જણાવ્યું છે.(૧.૩.૧૨)

સતત વીજ બિલ મળ્યાના પાંચ દિવસમાં વીજબિલ ભરપાઈ કર્યા હોય તેમના ઘેર જઈ તેમનું સન્માન કરવાનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે વીજવીસીએલના મુખ્ય ઈજનેર (ટેક) જે.જે.ગોંધી તેમજ અગ્રણી કમલેશભાઈ મીરાણી, દેવાંગભાઈ માંડડ વિશેષ ઉપસ્થિત રહેલ.

જસદણના વિંછીયા રોડ ઉપર અકસ્માતમાં યુવાનનું મોત



જસદણના વિંછીયા રોડ ઉપર ટ્રેલરના પાટીયા પાસે અકસ્માત થતા કલોરાણા ગામે રહેતા સાગર ધીરુભાઈ વાઘેલા નામના કોળી યુવાનનું મૃત્યુ થયું હતું. જ્યારે વિનુભાઈ વાઘજીભાઈ વાઘેલા તથા કાજલબેન વિનુભાઈ વાઘેલાને ગંભીર ઈજાઓ થતાં રાજકોટ રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે ભૌતિક વાઘેલા ઉંમર વર્ષ ચાર ને ઈજા થતાં તેમને જસદણ સારવારમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. કોઈ અભાગ્યું વાહન મોટરસાયકલ સવાર આ પરિવારને હડકંપે લઈને નાશી છૂટ્યો હોવાનું અનુમાન છે. મૃતક સાગર વાઘેલાનું જસદણ સિવિલ ખાતે પીએમ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે પણ પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

(અનુ.પ્રથમ પાનાનું ચાલુ)

ભારે પવન વચ્ચે માછીમારોને દરિયામાં ન જવા સૂચના અપાઈ
અને સુરેન્દ્રનગરમાં ગરમીનો પારો ૪૧.૦ ડિગ્રીની આસપાસ ગોંધાયો હતો. જ્યારે આ સિવાય અન્ય તમામ શહેરોનું તાપમાન ૪૦ ડિગ્રીથી નીચે નોંધાતા લોકોએ ગરમીથી રાહત મેળવી હતી. દક્ષિણ ગુજરાતના વલસાડ, નવસારી અને દાદરા નગર હવેલીમાં વરસાદ પડવાની વહી હવામાન વિભાગે વ્યક્ત કરી છે. હાલ જે સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે ખાસ કરીને ઠેલા એક સમાહમાં વાતાવરણ બદલાયું છે તેનું મુખ્ય કારણ વેસ્ટન ડિસ્ટર્બન્સ છે. તાજેતરમાં જ ગરમીનું પ્રમાણ ખૂબ વધ્યું હતું અને તેના પરિણામ સ્વરૂપે લો પ્રેશરની સ્થિતિ સર્ભાત રાજ્યના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં હવાનું ચક્રવાત બન્યું. થોડાસુ ૧૫ જૂનની આસપાસથી શરૂઆત થશે. આરટીઈના સર્કિલ થયેલા સાર્વજનિક સર્વેક્ષણનો દ્રઢ દક્ષિણ-પશ્ચિમી રાજ્યસ્થાનથી લઈને ઉત્તર-પૂર્વીય અરબી સમુદ્ર સુધી લંબાયો છે. જેને કારણે આગામી ૩ દિવસ દરમિયાન અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં પવન સાથે વરસાદ પડવાની શક્યતા છે. એવામાં દરિયાકાંઠાના વિસ્તારોમાં માછીમારોને ૨૫થી ૨૯ ને દરમિયાન દરિયો ન ખેડવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગ મુજબ, ગુજરાતના જમ્મો, માંડવી, મુન્દ્રા, નવા કંડલા, નવલખી, ભખનગર, સલાયા, ઓખા તથા પોરબંદરના દરિયાકાંઠે ૨૭થી ૨૯ ને ૨૦૨૨ દરમિયાન ૪૦થી ૫૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફૂંકાઈ શકે છે, જે ૬૦ કિલોમીટર સુધી પણ પહોંચી શકે છે. એવામાં માછીમારોને આ સમય દરમિયાન દરિયો ખેડવા ન જવા માટે ચેતવણી આપવામાં આવી છે.(૩)

અમદાવાદમાં એશિયન સિરામિક અને ખાનગી ફાઈનાન્સ પેઢીમાં આવકવેરાના દરોડા
પણ દરોડા પડ્યા છે. એશિયન પ્રેમિટો ઈન્ડિયા લિમિટેડના અમદાવાદમાં વસવાટ કરતા તમામ ભાગીદારો પર પણ ઈન્કમેટેક્સની રેડ પડી છે. એશિયન ગ્રુપની શાખાઓ અમદાવાદ સહિત રાજ્યમાં કેટલાંક સ્થળો પર આવેલી છે. ત્યારે અમદાવાદમાં આવેલી મુખ્ય ઓફિસો પર પણ ઈન્કમેટેક્સ વિભાગે તપાસ હાથ ધરી છે. આ તપાસના પગલે સિરામિક અને ફાઈનાન્સ પેઢીઓમાં ફરડાટ ફેલાયો છે. હાલમાં આવકવેરા વિભાગના ૨૦૦થી વધુ અધિકારીઓ તપાસમાં બોડાયા છે. બીજી તરફ, મોરબીમાં પણ એક બેઠક વેન્ચર પર તપાસ થઈ રહી છે. અમદાવાદમાં રહેતા તમામ ભાગીદારોને ત્યાં IT વિભાગ દ્વારા સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. શહેરમાં કમલેશ પટેલ, કાળીદાસ પટેલ, સુરેશ પટેલ અને મુકેશ પટેલને ત્યાં તપાસ ચાલી રહી છે. છેક ગુજરાત બહાર પણ ITની તપાસ લંબાયોઈ છે. મોરબીમાં રહેલા ભેઈન્ટ વેન્ચરને ત્યાં પણ IT વિભાગે તપાસ હાથ ધરી છે. IT વિભાગે પોલીસના મોટા કાફલા સાથે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે. આ તપાસમાં ITના ૨૦૦ અધિકારીઓ બોડાયા છે.(૩)

હવે સરકાર ખાંડની નિકાસ પર પણ પ્રતિબંધ લગાવ્યો
ઓઈલ અને સોયાબીન ઓઈલની આયાત પર કસ્ટમ ડયૂટી હટાવી લેવાઈ. જેની સીધી અસર તેલના ભાવ પર બોવા મળશે. નોંધવું છે કે પ્રાચીન બાદ ભારત દુનિયામાં ખાંડનો બીજો સૌથી મોટો ઉત્પાદક અને નિકાસકાર દેશ છે. આ અગાઉ સૂરો દ્વારા એવા સમાચાર આવ્યા હતા કે સરકાર ખાંડને જથ્થો ધરતું સ્તરે સુનિશ્ચિત કરવા તથા ભાવને કાબૂમાં રાખવા ૪ વર્ષમાં પહેલીવાર ખાંડની નિકાસને એક કરોડ ટન સુધી સિમિત કરી શકે છે. બે કે સાંબ પડતા નિકાસ પર સંપૂર્ણ રીતે રોક લગાવી દેવાઈ. ઈન્ડોનેશિયા, અફઘાનિસ્તાન, શ્રીલંકા, બાંગ્લાદેશ, સંયુક્ત આરબ અમીરાત, મલેશિયા અને કેટલાક આફ્રિકી દેશો ભારત પાસેથી મોટા પાયે ખાંડ ખરીદે છે.(૩)

ટેસ્ટ રેન્કિંગમાં નંબર-૧ ઓલરાઉન્ડર ૨૦મક જાકેટ: અશ્વીન બીજા સ્થાને
ચાલીમાં કેપ્ટન રોહિત શર્મા સતત યમકી રહ્યો છે, જ્યારે સરિદેવ કોહલી પણ ટોપ-૧૦માં સામેલ છે. ઓસ્ટ્રેલિયાનો માર્નસ લાયપ્સોન નંબર ૧ ટેસ્ટ બેટ્સમેન છે. જ્યારે ભારતને ચાલિદ શર્મા ૭૪૪ પોઈન્ટ સાથે આઠમા નંબર પર છે જ્યારે વિરાટ કોહલી ૭૨૨ પોઈન્ટ સાથે નંબર ૧૦ પર છે.(૩)

ગુજરાતની ટીમ અમદાવાદ પહોંચી, પ્લેયર્સ પર ફુલોનો વરસાદ થયો
ટીમના દરેક ખેલાડી અને પરિવારના સભ્ય પર ફુલોનો વરસાદ કરી સ્વાગત કરાયું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે ૨૯ મેના દિવસે ફાઈનલ મેચ પહેલાં ગુજરાતની ટીમને ૩ દિવસનો આરામ મળશે. આ દરમિયાન તેઓ સામાન્ય ઈન્બોર્ડીથી રિકવરીથી લઈ વર્ક ડેઈલી સ્ટેડિયમમાં ખાસ પ્રેક્ટિસ સેશનમાં ભાગ લઈ શકશે. IPLની પહેલી ક્વોલિફાયર મેચમાં ગુજરાત ટાઈટન્સે ૭ વિકેટથી રાજસ્થાન રોયલ્સને હરાવી ફાઈનલમાં એન્ટ્રી કરી લીધી છે. ક્વોલિફાયર-૧માં ગુજરાતની જીતમાં મહત્વપૂર્ણ યોગદાન ડેવિડ મિલર અને હાર્દિક પંડ્યાની તોફાની બોલિંગ અને પાર્ટનરશિપનું રહ્યું છે. ગુજરાત ટાઈટન્સની ટીમ આઈપીએલ ૨૦૨૨થી ટુર્નામેન્ટમાં ડેબ્યુ કરી રહી હતી. તેવામાં દિગ્ગજ ટીમોને હરાવીને અત્યારે ગુજરાતની ટીમ ફાઈનલમાં પહોંચી ગઈ છે. આ સિત્તમાં GTની લીગ મેચ સફર અંગે જણાવીએ તો ટીમે ૧૪ મેચ રમી છે જેમાંથી ૧૦માં જીત મેળવી છે જ્યારે ૪ મેચમાં હારનો સામનો કર્યો છે.(૩)

રાવલ પાલિકાની કારનો અકસ્માત: બે કર્મચારીના મોત
ગાંધીનગર કોર્ટ સરકારી મીટિંગ સભ્ય બધા માટે રવાના થયા હતા. આ અકસ્માતમાં રાવલનગર પાલિકામાં ફરજ બજાવતા નીતીનભાઈ કાળગીયાનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે ગંભીર રીતે ઘાયલેલા અન્ય ત્રણ કર્મચારીઓને સારવાર માટે ભખનગરની ગુરૂ ગોવિંદસિંહ સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. એમ્બ્યુલન્સ ત્રણેય ઈજાસ્તરોને લઈને જી.જી.હોસ્પિટલ પહોંચી હતી ત્યારે ફરજ પરના તબીબે ઈજાસ્તર પેઢીના રાવલ નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર મનોજભાઈ સિંગરખીયા નામના ૩૮ વર્ષના યુવાનને તપાસીને મૃત્યુ પામેલ બહેર કર્યા હતા. આ બન્ને કારના ચાલક સહિત અન્ય ત્રણથી ચાર વ્યક્તિઓને પણ નાની-મોટી ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેઓને સારવાર માટે બંબાળિયા હોસ્પિટલ રીફર કરાયા હોવાનું પણ જાણવા મળે છે. વધુ વિગતો મેળવાઈ રહી છે. આ જીવલેણ અકસ્માત સવારે પાંચ વાગ્યા આસપાસ બન્યો હોવાનું ઈજાસ્તરના સંબંધીએ જણાવ્યું હતું.

ચેત્રદળે ૩૧૪૦૦ કરોડના પ્રોજેક્ટની ભેટ આપતા પડાપ્રધાન
પ્રધાનમંત્રી ૩૧૪૦૦ કરોડથી વધુની કિંમતનાં પાંચ પ્રોજેક્ટસ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કરશે. ૩૧૪૦૦ કરોડથી વધુના પૈસાં વ્યાજમાં આવેલ ૭૫ કીમી લાંબો મધુદાઈ-ટેની પહોચની સુવિધા આપશે અને પ્રદેશમાં પ્રવાસનને વેગ આપશે. ૩૧૫૦૦ કરોડથી વધુના પૈસાં તોલપર-ચેંગલપટ્ટ વચ્ચે ૩૦ કી.મી. લાંબી ત્રીજી રેલ્વે લાઈન બાંધવામાં આવી છે તે વધુ ઉત્પન્નકારીય સેવાઓ ચલાવવાની સુવિધા આપશે. આ ઉપરાંત ૩૧.૨૮૫૦૦ કરોડથી વધુના પૈસાં નિર્માણ થવાર છે. પરિશોબનાઓનું શિલાન્યાસ કરશે. પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના શહેરી હેઠળ ૩૧.૧૬ કરોડના પૈસાં વ્યાજમાં આવેલ લાઈટ હાઉસ પ્રોજેક્ટ ચેત્રાઈના ભાગજૂઠાં વ્યાજમાં આવેલ ૧૧૫૨ મકાનોનું ઉદ્ઘાટન કરશે.

સેનેગલના આગ હોનારત: ૧૧ નવજાતના મોત
અને નિરાશાજનક સમાચાર સાંભળ્યા. તિલાઉને ખાતેની એક સાર્વજનિક હોસ્પિટલના નવજાત બાળકોના વિભાગમાં આગ લાગવાના કારણે ૧૧ નવજાત શિશુઓના મોત થઈ ગયા છે. સેનેગલના ઈતિહાસમાં આ અત્યાર સુધીની સૌથી મોટી આગ હોનારતો પૈકીની એક છે. ગત વર્ષે પણ સેનેગલ ખાતેની એક ખાનગી હોસ્પિટલના નિયોનેટેલ વોર્ડમાં આગ લાગી હતી જેમાં ૪ બાળકોના મોત થયા હતા.(૩)

રાજકોટ જિલ્લા કલેક્ટર અરુણ મહેશ બાબુ દ્વારા સમીક્ષા બેઠકમાં તાકીદ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની આસપાસ જનાર કર્મચારીઓ માટે કોવિડ ટેસ્ટ ફરજિયાત

હેલિપેડ અને કોન્વોયમાં ફાયર સેફ્ટી, મેડિકલ અને ટ્રાન્સપોર્ટેશન વ્યવસ્થા સુરૂઢ કરવા સુચના



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ રાજકોટ જિલ્લાના આટકોટ ખાતે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં તા.૨૮ ના રોજ પટેલ સમાજ સંચાલિત કે.ડી.પી.હોસ્પિટલનું

વિગતવાર બાજકારી મેળવી હતી. ફાયર સેફ્ટી, મેડિકલ ટીમ, બી.એસ.એન.એલ. હોટલાઈનની વ્યવસ્થા સહિતના મુદ્દાઓ અંગે ચર્ચા કરી હતી. ઉપરાંત મહાનુભાવોની બેઠક વ્યવસ્થાનું સુચારુ આયોજન કરવા તાકીદ કરી હતી. સભાસ્થળ પર સામાન્ય જનતાના આરોગ્યની કાળજી રાખીને એકસ્ટ્રા એમ્બ્યુલન્સ, સિનિયર ડોક્ટર અને ફિઝિશિયન ટીમને સ્ટેન્ડ બાય રાખવા સૂચના આપી હતી. વધુમાં કલેક્ટરે કાર્યક્રમ સમયે પી.એમ.ની આસપાસ કામગીરી કરનાર અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓના ફરજિયાત આર.ટી.પી.સી.આર ટેસ્ટ કરવા જણાવ્યું હતું. કાયદા અને વ્યવસ્થાના ભાગરૂપે મીડિયા પાસ અંગે થયેલી કામગીરીની માહિતી મેળવી હતી. સાથો સાથ સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓને જરૂરી માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. આ સમીક્ષા બેઠકમાં નિવાસી અધિક કલેક્ટર કેતન ઠક્કર, ડી.વાય.એસ.પી. ડીઓરા, એસ.પી.જી. રવિન્દ્ર મલિક, ચીફ ફાયર ઓફિસર આર.વી.ખેર, મેડિકલ ઓફિસર મહેન્દ્રભાઈ ચાવડા, એર ટ્રાફિક કન્ટ્રોલર, ઈન્ડિયન એર એવીએશન, ફૂડ એન્ડ ડ્રગ્સ વિભાગ સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આટકોટમાં વડાપ્રધાનના હસ્તે નવી હોસ્પિટલના લોકાર્પણ પ્રસંગે બે-અઠી લાખ લોકો માટે ભોજનની વ્યવસ્થા

(હુસાયુદ્ધન કપાસી દ્વારા) જસદણ, તા.૨૬ જસદણના આટકોટ ખાતે દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી એક નવનિર્મિત હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરવા માટે શનિવારે સવારે પધારી રહ્યા છે. ત્યારે બે થી અઠી લાખ લોકો એકત્ર થશે. જે લોકો સભામાં આવ્યા હશે તે પૂર્ણ થયા બાદ તેમનાં માટે આયોજકોએ ફરસાણ, મીઠાઈ, દાળ, ભાત, શાક, રોટલી જેવી ઉત્તમ ભોજન વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. તે રસોડામાં અત્યારથી જ તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આ રસોડામાં બે થી અઠી લાખ લોકો ભોજન લેશે એવી આયોજકોને ધારણા છે. આ અંગે જસદણ ભાજપના



મીઠાઈ, ફરસાણ બનાવવા અત્યારથી જ તૈયારી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આ રસોડામાં બે થી અઠી લાખ લોકો ભોજન લેશે એવી આયોજકોને ધારણા છે.

આગેવાનો અલ્પેશભાઈ રૂપારેલિયા અને વિજયભાઈ રાઠોડે જણાવ્યું હતું કે સૌરાષ્ટ્રમાં અગ્ર હરોળની આ હોસ્પિટલ આટકોટમાં બનતાં ખાસ કરીને નરેન્દ્રભાઈ વડાપ્રધાન બન્યાં બાદ પ્રથમવાર જસદણ પંથકમાં પધારતા દરેક સમાજના નાના મોટાઓમાં ખુશાલીનું ઘોડાપુર ઉમટ્યું છે. લોકો માટે ભોજન પાણીથી લઈ આરોગ્ય સુધીની કાળજી લેવામાં આવશે. આ વ્યવસ્થા માટે જાહેરની સંખ્યામાં સ્વયંસેવકો ખેડપણે હાજર રહેશે.

આટકોટમાં કે.ડી.પરવાડીયા હોસ્પિટલ બનશે જીવાદોરી



ડો.ભરત બોધરાની નિઃસ્વાર્થ સેવાભાવનાને બિરદાવતા ભાજપ અગ્રણી ચેતન રામાણી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ અગ્રણી તેમજ સૌરાષ્ટ્રના ખેડૂત આગેવાન ચેતનભાઈ રામાણી કહે છે કે, આટકોટની કે.ડી. પરવાડીયા મલ્ટીસ્પેશિયલિટી હોસ્પિટલ લોકોની જીવાદોરી સમાન બનશે. આટકોટ વિસ્તારમાં ગરીબોને વિનામૂલ્યે તેમજ રાહત દરે સારવાર આપવા ગુજરાત પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ ડો.ભરતભાઈ બોધરાની વર્ષની ભારે જેહમત બાદ રૂ.૮૦ કરોડનું ધન મેળવી સ્વપ્ન સાકાર કરાવ્યું છે. સૌરાષ્ટ્રને અનેકવિધ યોજનાઓની ભેટ આપનાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી ફરી એક વખત સૌરાષ્ટ્રની અને ખાસ કરીને

રાજકોટ જિલ્લાના આટકોટ ખાતે કે.ડી. પરવાડીયા હોસ્પિટલના લોકાર્પણ માટે આવી રહ્યા છે. ત્યારે આ વિસ્તારની પ્રભુ તેમના આદર સત્કાર માટે ઉત્સાહિત છે. વડાપ્રધાન જ્યારે-જ્યારે સૌરાષ્ટ્ર-ગુજરાતની મુલાકાતે આવે છે ત્યારે - ત્યારે કોઈને કોઈ કલ્યાણકારી લોકસુવિધાની મોટી યોજનાની ભેટ આપતા બંધ છે અને આવી યોજનાઓ થકી ગુજરાતનો વિકાસ અવિરતપણે થઈ રહ્યો છે.(પ.૧૨)

ડો.ભરત બોધરાનું સન્માન કરાયું



(કરશન બાબટા દ્વારા) આટકોટ, તા.૨૬ આટકોટ તથા આજુબાજુના લોકોને સારી સુવિધા ઉપલબ્ધ થયેલ છે તે બદલ ભરતભાઈ બોધરાનો આભાર માન્યો હતો. જસદણ તાલુકાના લોકોને હવે થોડા પૈસામાં અહીં સારી સુવિધા ઉપલબ્ધ થયેલ છે તેમ ભરતભાઈ જણાવ્યું હતું. આટકોટની મિટિંગમાં ગામના લોકો ઉમટી પડ્યા હતાં ભરતભાઈ બોધરાનું સાફો બાંધી ઢોલ-નગારા સાથે ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. આટકોટ પટેલ સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ સંચાલિત કે.ડી. પરવાડીયા મલ્ટી સ્પેશિયલિટી હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરવા નરેન્દ્રભાઈ મોદી આવતા હોય તેની તૈયારીઓ અને સહયોગ અંગેની સમસ્ત આટકોટ ગામના લોકોની મળેલી મિટિંગમાં કે.ડી. પરવાડીયા મલ્ટી સ્પેશિયલિટી હોસ્પિટલના સ્વચન્દ્રજા

ડો.ભરતભાઈ બોધરા અને આટકોટના જ બંને દાતાઓ પાટીદાર પરિવાર અને પરવાડીયા પરિવારનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું અને સમસ્ત ગામ સ્વયંભુ ઉમટી પડ્યું હોય ત્યારે ડો.ભરતભાઈ બોધરા પણ ખુબ ખુશ થઈ ગયા હતા.

આર્થ શોધ સંસ્થાના દ્વારા હરિમંદિર, અક્ષરધામ ખાતે યુવા માનસનો M.R.I. વિષય પર પ્રવચન યોજાશે

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) સારંગપુર, તા.૨૬ વર્તમાન સમયના યુવાનોના કૃત્યો સામે નજર કરીએ તો માતા-પિતા, બહેનની લત્થા, ચોરી લૂંટફાટ, આત્મહત્યા, ડ્રગ્સનું સેવન, નજીવી બાબતમાં મારામારી-યુવાનો દ્વારા આવું આવરણ જેઓના હાથમાં દુનિયાનું વર્તમાન અને ભવિષ્ય ખેલી રહ્યું છે એ યુવાનોની આવી દશા. અહીં દર્શાવેલી ઘટનાઓ તો કેવળ આચમન જેવી છે. તો પ્રશ્ન એ થાય છે કે સમસ્યા શું છે? એવી કઈ બાબતો છે જે યુવાનો સામે પડકાર બનીને ઊભી છે? એવા કયા પરિબલો છે જેનો યુવા માનસ પર ગંભીર પ્રભાવ પડે છે? એવી કઈ



સમસ્યાઓ છે જે યુવાનોને સતાવે છે અને એના ઉપાયો શું છે? આ ચિંતાના સ્વીકાર સાથે યુવા માનસને સમજાવવા આર્થ શોધ સંસ્થાના પ્રવચન-૯૯ સામાજિક સમસ્યાના ભાગરૂપે યુવા માનસનો M.R.I. (યુવાનોની સમસ્યાઓ અને ઉકેલના.૨૮ ને શનિવારના રોજ, હરિમંદિર સભાગૃહ ખાતે, સાંજે ૪.૩૦ થી ૬ દરમિયાન યોજાશે. આ પ્રવચનમાં વિદ્વાન સંત પૂ. જ્ઞાનવનવનસર સ્વામી, સ્વામિનારાયણ વેદાંતાચાર્ય, બીએપીએસ સંસ્કૃત મહાવિદ્યાલય, સારંગપુરના વક્તવ્યનો લાભ પ્રાપ્ત થશે. સૌ શ્રોતાજનોને લાભ લેવા જણાવાયું છે.

નરેશ પટેલ તા.૩૧મી સુધીમાં નિર્ણય જાહેર કરશે

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ નરેશ પટેલે ત્રણ મહિના પૂર્વે રાજકોટમાં બેડાવાની ઈચ્છા વ્યક્ત કર્યા બાદ ખાનગી રીતે સરવેનો રિપોર્ટ આપ્યા બાદ પોતાનો નિર્ણય બહેર કરશે તેવી વાત કરી હતી. બુધવારે મીડિયા કર્મીઓ સાથેના મિલનમાં નરેશ પટેલે રાજકોટમાં બેડાવું કે નહીં તે અંગે કોઈ ખોલ્યા હતા નહીં. આગામી તા.૨૮મીએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ

મોદી આટકોટ આવી રહ્યા છે ત્યારે તે કાર્યક્રમમાં પોતે હાજર નહીં રહે. તેવું કહેતા ફરીથી અનેક તર્કવિત્ક શરૂ થયા હતા. નરેશ પટેલની નજીકના અંતરંગ સુત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે કે, નરેશ પટેલ રાજકોટમાં જવાનો ઈરાદો માંડી વાળવાનું મન બનાવી ચૂક્યા છે એટલે જ બુધવારે જોલેલા મીડિયા મિલનમાં કોઈ મોટી બહેરાત કરી ન હતી. તા.૩૧મી સુધીમાં નિર્ણય બહેર કરશે તેમ કહી વધુ એક મુદત પાડી હતી.

ભાયાવદર અને અરણી ગામેથી ગેરકાયદેસર ગેસની બોટલો ઝડપાઈ

ઉપલેટા મામલતદાર દ્વારા કરાઈ કાર્યવાહી: રૂ.૭૩,૫૫૦ નો મુદામાલ સીઝ



(આશિષ લાલકીયા દ્વારા) ઉપલેટા, તા.૨૬ ઉપલેટા મામલતદાર જી.એમ. મહાવેદિયાએ ઉપલેટા તાલુકાના ભાયાવદર ગામેથી તેમજ અરણી ગામેથી ગેરકાયદેસર રીતે મળી આવેલ ૩૦ જેટલા મેસેજ કરીને રૂપિયા ૭૩,૫૫૦ નો મુદામાલ સીઝ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ભાયાવદર હોળીધાર વિસ્તારમાં જય વડવાળા ઓટો શોપના માલિક દ્વારા ઈન્ડોનેસિયા ધરવપરશના બાટલા પ્રણવ ગેસ એજન્સી ભાઈમકો ડોરણા ગામના ચિત્રાવડ ગામ પાસેથી મેળવી બીલ કે આધાર વગર કોમર્શિયલ હેતુ

જે. આમ ઉપલેટા મામલતદારે કુલ ૩૦ જેટલા બાટલાઓ સીઝ કરીને રૂ.૭૩,૫૫૦ નો મુદામાલ સીઝ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઉપલેટા મામલતદાર દ્વારા ગેરકાયદેસર રીતે ગેસ સિલિન્ડરની આ પ્રકારની કામગીરી ઝડપવાની સાથે જ એજન્સી પાસેથી મેળવી કોમર્શિયલ હેતુ કરતા લોકોમાં અને વ્યાપારીઓમાં ભારે ફફડાટ ફેલાયો હોવાનું પણ હાલ સામે આવી રહ્યું છે.

રાજકોટ સીંગર્સ કરાઓકે ગૃપ આયોજીત સુમધુર ગીતોની કરાઓકે સંગીત મહેફીલ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ રાજકોટ સીંગર્સ કરાઓકે ગૃપ તથા રૂપાલ-વાટિકા આયોજીત જૂના નવા ગીતો કરાઓકે ટ્રેક ઉપર વિવિધ કલાકારોએ રૂપાલ-વાટિકા ખાતે માણ્યો. આ કાર્યક્રમમાં પ્રખ્યાત ગૃપના કલાકારો એ હાજરી આપી હતી.

સંકલીત આ સુમધુર કાર્યક્રમની અંદર ઘણાવધા સીંગર્સને ભાગ લીધેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં શોભાબેન વિઠલાણી, ચંદ્રકાંતભાઈ શેઠ, નીતાબેન ઉપાધ્યાય, સુરેશભાઈ ઠક્કર, કામ્બીરાબેન રાહોડા, નરેન્દ્રભાઈ ખખખર, મધુબેન ઠક્કર, મનીષાભાઈ વ્યાસ, અબ્દુલભાઈ, નાસીરભાઈ, શમીબેન, વર્ષાબેન ગજજર, પ્રભુદાસભાઈ રાજાણી, નરેન્દ્રભાઈ ઝીબા, કે લાસબેન કાઠવાડીયા, સંજયભાઈ પંડયા, ડો. રાહોડા, જયસુભાઈ કાઠવાડીયા વિ.એ સુમધુર કંઠ દ્વારા ગીતો પીરસાવેલ હતા. શોભાબેન વિઠલાણી દ્વારા આયોજીત અને ચંદ્રકાંતભાઈ શેઠ દ્વારા

RBL બેંકમાં બોગસ એકાઉન્ટ ખુલતા પો.કમિશનરને ફરિયાદ કરાઈ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ રિટેલ વાસણ વેચવાનો ધંધો કરનાર ફરિયાદીનું બોગસ બેંક એકાઉન્ટ ખુલતા ફરિયાદીએ પોલીસ કમિશનરને લેખિતમાં ફરિયાદ કરેલ છે. આ કેસની હકીકત મુજબ ગત તા.૩૦/૪ ના રોજ શહેરનાં કોઠારીયા

મેઈન રોડ પર રહેતા ફરિયાદી આદર્શ રમેશભાઈ તન્ના રિટેલ વાસણ વેચવાનો ધંધો કરે છે. સાયબર ક્રાઇમ પોલીસ સ્ટેશનમાંથી RBL બેંકમાં બોગસ બેંક એકાઉન્ટ ખોલવાની નોટીસ મળતા ફરિયાદીએ પોતાની માંચ મુજબની વિગતો દર્શાવતા પોલીસ સ્ટેશનમાંથી બાણવામાં આવેલ કે ફરિયાદીનું નામનું



બોગસ એકાઉન્ટ RBL બેંકમાં ખોલવાઈને પોલીસમાં આવેલ હતું. જેથી ફરિયાદીએ પોલીસ કમિશનરને બાણ કરી ગુનેગારો સામે કડક પગલા હાથ ધરવા લેખિત ફરિયાદ આપવામાં આવેલ હતી. આ કેસમાં ફરિયાદી તરફે એડવોકેટ રાજદીપ એમ.દાસાણી રોકાયેલ છે.(૧૪.૧૨)

સમસ્ત કોળી સમાજ દ્વારા નવી પ્રેરણાદાયી પહેલ રાજકોટમાં ૬ જૂને સમૂહ સગાઈ ઉત્સવ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૨૬ અત્યાર સુધી દરેક સમાજમાં સમૂહ લગ્નોત્સવનાં આયોજન થતા આવ્યા છે. પણ હવે રાજકોટમાં સમસ્ત કોળી સમાજ દ્વારા સગાઈ/ શ્રીકૃષ્ણ વિધીનું તા.૬-૬ સોમવારે સાંજે ૪ કલાકે ગ્રીનલેન્ડ ચોકડી પાસે, રીયલ મેળાના ગ્રાઉન્ડમાં રાજકોટ મુકામે ભજરમાન આયોજન કરાયું છે. કોળી સમાજમાં દીકરી પક્ષવાળાને સગાઈ/

દીકરી પક્ષને સગાઈની શ્રીકૃષ્ણવિધીનો ખર્ચ બચે એવા ઉમદા હેતુસર આયોજન, નોંધણી ચાલુ શ્રીકૃષ્ણવિધીનો ખર્ચ બચે તેને ધ્યાનમાં લઈને ગુજરાત રાજ્યમાં કોળી સમાજમાં પહેલીવાર પ્રથમ સમૂહ સગાઈ ઉત્સવના આયોજન માટે કોળી શક્તિ યુવક મંડળ અમરેલી અને જય વેલનાથ જય માંધાતા સમિતિ- રાજકોટ દ્વારા તૈયાર તૈયારી ચાલુ કરી દેવામાં આવી છે. એકપણ રૂપિયાના ખર્ચ વગરની સગપણવિધીનો લાભ લેવા સમસ્ત કોળી જાતિજનોને નમ્ર અપીલ કરાઈ છે. વિશાળ ગ્રાઉન્ડમાં સગાઈ માટે અલગ-અલગ મંડપની વ્યવસ્થા રાખેલ છે. જે પરિવાર આ પ્રસંગમાં બેડાવા માંગતા હોય તો રમેશભાઈ ગોહિલનો

વડિયામાં પાણીના ટાંકાનું ખાતમુહૂર્ત કરતા પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી



(કિરીટ બેટવા દ્વારા) વડિયા, તા.૨૬ ઉનાળો આવતાની સાથે જ પાણીની સમસ્યાઓ ઉભી થતી હોય છે. ત્યારે તેને દૂર કરવા માટે પાણીના ટાંકા અને વિતરણ માટેની ટકાઉ સગવડ ઉભી કરવી ખૂબ જરૂરી બને છે. આ સંદર્ભે વડિયામાં પાણી વિતરણની સમસ્યા બાબતે ઉભી થતી મુશ્કેલીના નિવારણ માટે વડિયાના મુખ્ય ત્રણ વિસ્તાર સુરગપરા, કૃષ્ણપરા અને સદગુરુનગરની પાણી સંરહની અલગ વ્યસ્થા ઉભી કરવા માટે છેલ્લા એક મહિનામાં બે લાખ લીટર પાણીની ક્ષમતાવાળા બે ટાંકાનું નિર્માણ કરવામાં માટે વાસ્તો યોજના અંતર્ગત પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી બાબુ જિંઘા દ્વારા થોડા સમય પહેલા એક ટાંકાનું ખાતમુહૂર્ત કરાયું હતું.(૧.૧૨)

મિક્ષ દૂધ (લુઝ)ના પાંચ નમુના નાપાસ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૨૬ વન વીક વન રોડ અંતર્ગત મહાનગરપાલિકામાં ફૂડ વિભાગ દ્વારા આજે શહેરના પુલરા પ્લોટ મેઈન રોડ વિસ્તારમાં આવેલ ખાણી-પીણીનાં ધંધાર્થીઓની ચકાસણી હાથ ધરવામાં

ખાણી-પીણીનાં ૧૪ ધંધાર્થીઓની ચકાસણી, પાંચ પેટ્રીને લાયસન્સ બાબતે નોટીસ આવી હતી. જેમાં કુલ ૧૪ ફૂડ બિઝનેસ ઓપરેટરની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. તેમજ ચકાસણી દરમ્યાન પાંચ પેટ્રીને લાયસન્સ બાબતે નોટીસ આપવામાં આવી હતી.

ફૂડ સેફ્ટી સ્ટાન્ડર્ડ એક્ટ-૨૦૦૬ મુજબ ચાર નમુના લેવામાં આવ્યા હતા. લક્ષ્મીવાડી, પુલરા પ્લોટ મેઈન રોડ પર આવેલ રાજસ્થાન સુપર માટલા કુર્લીમાંથી માવા મલાઈ કેન્ડી (લુઝ), ઓમનગર સર્કલ પાસે, ૧૫૦ ફૂટ રીંગરોડ પર ભગવતી રસમાંથી કેન્ડી રસ (લુઝ), શિવમ સોસા મેઈન રોડ, આરટીઓ પાછળ આવેલ જય બાલાજી ડેરી ફાર્મમાંથી લેન્સનું દૂધ (લુઝ) અને શ્રીરામ સોસાયટી, આરટીઓ પાછળ આવેલ જયશ્રી શિવશક્તિ દુધાલયમાંથી મિક્ષ દૂધ (લુઝ) નાં નમુના લેવામાં આવ્યા છે.

નાપાસ થયેલ નમુનાની વિગત:-

મિક્ષ દૂધ (લુઝ): નાગજીભાઈ ખોડાભાઈ સિંધવ, સ્થળ- શ્રી કેશવ વિજય ડેરી ફાર્મ-હસનવાડી મેઈન રોડ, રિઝલ્ટ: સબસ્ટાન્ડર્ડ, નાપાસ થવાનું કારણ- ધારા ધોરણ કરતા SNF ઓછા, મિક્ષ દૂધ (લુઝ): રિઝોભાઈ જયંતભાઈ ધોરા, સ્થળ- શ્રી સ્વામિનારાયણ ડેરી ફાર્મ-સહકાર સોસાયટી મેઈન રોડ, રિઝલ્ટ: સબસ્ટાન્ડર્ડ નાપાસ થવાનું કારણ- ધારા ધોરણ કરતા SNF ઓછા, મિક્ષ દૂધ (લુઝ): રાજેન્દ્રકુમાર ડિરીટભાઈ સિંધવ, સ્થળ- નીલકંઠ ડેરી ફાર્મ- ગાયત્રીનગર મેઈન રોડ, રિઝલ્ટ: સબસ્ટાન્ડર્ડ નાપાસ થવાનું કારણ- ધારા ધોરણ કરતા ફેટ ઓછા, મિક્ષ દૂધ (લુઝ): નિતેશકુમાર કુરુજીભાઈ રણપરિયા, સ્થળ- બારસાના ડેરી ફાર્મ- હરિધવા રોડ, પટેલ ચોક, રિઝલ્ટ: સબસ્ટાન્ડર્ડ નાપાસ થવાનું કારણ- ધારા ધોરણ કરતા ફેટ તથા SNF ઓછા, મિક્ષ દૂધ (લુઝ): ભુવા ઉમેશભાઈ લાલજીભાઈ, સ્થળ- વુંડાવન ડેરી ફાર્મ- હરિધવા રોડ, રાજલક્ષ્મી સોસાયટી, રિઝલ્ટ: સબસ્ટાન્ડર્ડ નાપાસ થવાનું કારણ- ધારા ધોરણ કરતા SNF ઓછા હોવાનું મનપાનાં ડેરી ડેપાર્ટમેન્ટ ઓફિસરએ જણાવ્યું છે. (૧.૧૨)

શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ના બીજા સત્રની પરીક્ષા લેવાશે

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી દ્વારા પાંચમી જૂનથી પરીક્ષાનો પ્રારંભ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા.૨૬ સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી દ્વારા

પાસ કરીને આર્ટ્સ, કોમર્સ, હોમ સાયન્સ વગેરેના બીજા સેમેસ્ટરની પરીક્ષાનું સમયપત્રક જાહેર શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ ના બીજા સત્રની પરીક્ષાઓનું સમયપત્રક જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. જે પરીક્ષાઓનો તા.૫ જૂનથી પ્રારંભ થશે.

સૌરાષ્ટ્ર યુનિ.ના પરીક્ષા નિયામકે જણાવ્યું છે કે, આગામી તા.૫ જૂનથી આર્ટ્સમાં બીએ, બીએમસી, બીએસડબલ્યુએમએમ, એમએસડબલ્યુ વગેરે સેમેસ્ટર-૨ ની પરીક્ષા ચાલુ થશે. તથા બી.આર.એસ અને એમ.આર.એસ તેમજ બી.સી.એ અને એમ.સી.ઓમાં સેમેસ્ટર-૨ ની પરીક્ષા ચાલુ થશે. એ જ રીતે સાયન્સ ફેકલ્ટીમાં પણ બીસીએ, બીએસસી, એમએસસી, પીજીડીસીએ વગેરેની સેમેસ્ટર-૨ ની પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. (૫.૧૨)



પોલીસ બેન્ડ સાથે ગાર્ડ ઓફ ઓનરના સન્માન સાથે ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ: રાજકોટના બહુ ચર્ચિત કમિશનકાંડની તપાસ અને પોલીસ કમિશનર મનોજ અગ્રવાલની બદલી બાદ હવે રાજકોટના નવા પોલીસ કમિશનર કોણ તે ચર્ચા કે મુહિમ તેજ બની હતી. તાજેતરમાં પો.કમીશનર તરફ રાજી ભાગવની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. નવા પોલીસ કમિશનર તરફ રાજી ભાગવે આજે વિધિવત ચાર્જ સંભાળ્યો છે. કમિશનરનો ચાર્જ સંભાળનાર નવા પોલીસ કમિશનર રાજી ભાગવે જણાવ્યું હતું કે, સરકારે જે વિશ્વાસ અને ઉમ્મીદ સાથે મારી અહીં નિમણૂક કરી છે એ બદલ હું પ્રભને વિશ્વાસ આપું છે પોલિસ સામે જે પ્રકારના પડકારો છે એના ઉકેલ માટે દરેકના સહકાર મેળવી કાયદો

પોલીસ અધિકારીઓ અને પ્રજાના સહકારથી કાયદો વ્યવસ્થાની સ્થિતિ વધુ મજબૂત અને પારદર્શક બનાવીશું: રાજી ભાગવ



વ્યવસ્થાની સ્થિતિ વધુ સ્વચ્છ અને પારદર્શક બનાવવાશે. સાથે સાથે ટ્રાફિકની વિકટ સમસ્યાના નિરાકરણ લાવવા પ્રયાસ કરાશે. રાજકોટના ૨૭ માં પોલીસ કમિશનર તરફ ચાર્જ સંભાળનાર આઈપીએસ રાજી ભાગવે આજે ગુરુવારે બપોરે સર્કિટ હાઉસ પહોંચ્યા ત્યારે પોલીસ બેન્ડ સાથે ગાર્ડ ઓફ ઓનરના સન્માન સાથે તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જે સીપી મુરશીદ અહેમદ, ડીસીપી પ્રવિણકુમાર મીણા, ડીસીપી સુભાષકુમાર દેસાઈ, ડીસીપી કાઠમ પાર્થરાજસિંહ ગોહિલે પુષ્પગુરુથી તેમનું અદરકર્ષક સ્વાગત કર્યું હતું.

રાજી ભાગવે કહ્યું હતું કે, આવી પરિસ્થિતી કરી રીતે સર્ભાઈ એ બાણવું પડશે. હું કોઈ બદલગર નથી કે, ચેપલીમાંથી છરી કાઢીને એક ઝાટકે બધું સમુસુતરું કરી શકું. પરંતુ એટલો વિશ્વાસ આપું છું કે, પોલીસ અધિકારીઓ અને પ્રજાના સહકારથી કાયદો વ્યવસ્થાની સ્થિતિ વધુ મજબૂત અને પારદર્શક બનાવીશું. આ માટે પ્રભને સહકાર પણ એટલો જ જરૂરી છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું હતું કે, છ મહિના પછી ચૂંટણી છે તેમજ તહેવારો પણ નજીક હોવાથી કાયદો વ્યવસ્થા અને સુરક્ષામાં કોઈ કચાશ રાખવામાં નહીં આવે. રાજકોટ પોલીસ સમક્ષ કેવા કેવા પડકારો છે, પ્રભને પોલીસ પાસે શું અપેક્ષા છે, ગુનાખોરી કઈ પ્રકારની છે એ સહિતની પરિસ્થિતિ સમજવામાં અને તેનો ઉકેલ કરી રીતે લાવવો તેના પ્લાનિંગ માટે થોડો સમય લાગશે.

માર્ગ પરિવહન મંત્રાલયનો રિપોર્ટ જાહેર

દર ૧૦૦ માર્ગ અકસ્માતમાં ૩૬ લોકોએ જાન ગુમાવ્યા

ટ્રાફિક સિગ્નલ જંપથી અકસ્માતના મોત પણ ૭૯ ટકા વધી ગયા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૬ કેન્દ્રનાં માર્ગ પરિવહન મંત્રાલય દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા રિપોર્ટમાં એવો ચોંકાવનારો ખુલાસો કરવામાં આવ્યો છે કે છેલ્લા ૨૦ વર્ષમાં સૌથી વધુ ગંભીર અકસ્માતો ૨૦૨૦માં નોંધાયા હતા. માર્ગ અકસ્માતોમાં સૌથી વધુ ૪૩.૫ ટકા મોત ટુ-વ્હીલર ચાલકોના થયા હતા. બ્યારે ટ્રાફિક સિગ્નલ જંપ કરવાના પ્રયાસમાં સર્ભતી હુટ્ટનામાં ૭૯ ટકાનો મોટો વધારો થયો હતો. માત્ર ભારત જ નહીં સમગ્ર દુનિયામાં આ પ્રકારનો ટ્રેન્ડ માલુમ પડ્યો હતો. રિપોર્ટમાં એમ જણાવ્યું છે કે ૨૦૨૦માં ટુ-વ્હીલર વાહન ચાલકોના મોતની સંખ્યા વધીને ૫૬૨૮૨ થઈ હતી. જે ૨૦૧૯માં ૫૬૩૩૬ અને ૨૦૧૮માં ૫૫૩૩૬ હતી. એ કે હેલ્મેટ નહીં પહેરનારા વાહનચાલકોના મોતની સંખ્યામાં ઘટાડો થયો હતો. ૨૦૧૯માં ૪૪૬૬૬ હેલ્મેટ પહેર્યા વિનાના ટુ-વ્હીલર ચાલકો મોતને ભેટ્યા હતા તે સંખ્યા ૨૦૨૦માં ૭૯૫૮૯ થઈ હતી. ૨૦૨૦માં માર્ગ અકસ્માતોમાં મોતને ભેટ્યા ૭૭૫૦૦ લોકો ૧૮થી ૪૫ વર્ષની ઉંમરના હતા જે કુલ મૃત્યુઆંકમાં ૬૯ ટકા થયા બાદ છે. ભારતમાં દર વર્ષે માર્ગ પરિવહન મંત્રાલય એ નેશનલ કાર્થમ રેકોર્ડ બ્યુરો દ્વારા અકસ્માતોના આંકડાકીય રિપોર્ટ જાહેર કરવામાં આવતા હોય છે. નેશનલ કાર્થમ રેકોર્ડ બ્યુરોએ ગત એપ્રિલમાં રિપોર્ટ બરી કર્યાં હતા તેમાં પણ ૧૦૦ માર્ગ અકસ્માતોમાં ૩૭ લોકો મોતને ભેટ્યા હોવાનું જણાવવામાં આવ્યું હતું.

વડાપ્રધાનને આવકારવા જિલ્લા તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ

રાજકોટથી આટકોટના રોડ માર્ગનું નિરીક્ષણ કરાશે

રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલ તથા આટકોટ ખાતે ઈમરજન્સી હેલ્પલાઇન શરૂ કરી દેવાઈ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ)
રાજકોટ, તા. ૨૬ રાજકોટ જિલ્લાના આટકોટ ખાતે કે.ડી.પરવાડીયા હોસ્પિટલના લોકાર્પણ માટે આગામી તા.૨૮ને શનિવારના રોજ દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી આવી રહ્યા છે. રાજકોટ જિલ્લા કલેક્ટર અરૂણ મહેશ બાબુએ હેલિપેડ સ્થળ અને કોન્વોયની કામગીરી અંગે વિગતવાર બાણકાદી મેળવી હતી. ફાયર સેફ્ટી, મેડિકલ ટીમ, હોટ લાઇનની વ્યવસ્થા સહિતના મુદ્દાઓ અંગે ગઈકાલે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. ઉપરાંત મહાનભાવોની બેઠક વ્યવસ્થાનું સુચક આયોજન કરવા તાકિદ કરી હતી. સત્તા સ્થળ પર સામાન્ય જનતાના આરોગ્યની કાળજી રાખીને એક્સ્પ્રેસ એમ્બ્યુલન્સ, સિનિયર ડોક્ટર અને ફિઝિસિયન ટીમને સ્ટેન્ડબાય રાખવા સુચના આપી હતી. રાજકોટ ખાતે તા.૨૮મીએ દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું આગમન થશે. આજે સાંજે રાજકોટ એરફોર્સથી આટકોટ સુધીના હવાઈ માર્ગનું લેન્ડિંગ ટ્રાયલ કરાશે. ૧૨ પાયલોટ, એરફોર્સ તથા એવીએસનો સ્ટાફ, કુ મેમ્બર્સ રાજકોટ ખાતે આવી પહોંચશે. રાજકોટથી આટકોટના રોડ માર્ગનું આજે નિરીક્ષણ કરવામાં આવશે. સાથોસાથ ૨૮મીના રોજ સરદારથી ભાવનગર આવેલા જવાનોને જવા માટેનો માર્ગ ડાયવર્ઝન કરવામાં આવશે. રાજકોટ સિવિલ હોસ્પિટલ તથા આટકોટ ખાતે ઈમરજન્સી હેલ્પલાઇન શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. મેડિકલ ટીમ, આરએનડી, એર ઈન્ડિયા, એરપોર્ટ ઓથોરિટી, એરફોર્સ સહિતનો સ્ટાફ આટકોટ ખાતે આવી પહોંચ્યો છે. આટકોટ ખાતે ત્રણ અને જસદણ ખાતે બે હેલીકોપ્ટર તૈનાત કરવામાં આવ્યા છે. કેન્દ્રીય મંત્રી મનમુખ માંડવીયા સહિતના કેબિનેટ મંત્રીઓનો કાફલો તેમજ પીએમઓ કચેરીનો સ્ટાફ ૨૭મીએ રાજકોટ આવી જશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી આટકોટમાં દોઢ કલાકનું ટુંકું રોકાણ કરશે. આટકોટમાં સવારે ૧૦ વાગ્યાની આસપાસ નરેન્દ્રભાઈ મોદી આવી પહોંચવાની સંભાવના છે. શનિવારે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી આટકોટ ખાતે કે.ડી.પી હોસ્પિટલનું લોકાર્પણ કરનાર છે. તંત્ર દ્વારા તડામાર તૈયારીઓ આદરી દેવામાં આવી છે. જિલ્લા કલેક્ટર અરૂણ મહેશ બાબુએ જણાવ્યું હતું કે, આટકોટ આસપાસના વિસ્તારને ૨૮મીએ નો-ફ્લાય ઝોનમાં મૂકી દીધો છે. સત્તાવાર કાર્યક્રમ હવે જાહેર થશે. (૧.૧૫)

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

જાહેર નોટીસ કોર્ટ નોટીસ જાહેર ચેતવણી દાવાનાં સમન્સ વગેરે પ્રસિધ્ધ કરાવો

ફક્ત રૂ. ૬૦ માં

+5% GST (પ્રતિ કોલમ ચે.બી.અંદર પાને)

122, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ

Mo: 9033344426

અમદાવાદમાં આઈપીએલની ટિકિટો હાર્ડસફૂલ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ: આઈપીએલનો ગ્રાન્ડ ફાઈનલ આગામી તા. ૨૯મીએ પ્રથમ વખત અમદાવાદમાં નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડીયમ ખાતે યોજાવાનો છે. સવા લાખ દર્શકોની ક્ષમતા ધરાવતું સૌથી મોટું સ્ટેડીયમ છે. ૨૯મી પૂર્વે ૨૭મીએ ક્વોલીફાયર મેચ પણ રમાવાનો છે. ફાઈનલમાં પ્રથમ જ વખત આઈપીએલ રમનારી ગુજરાત ટાઈટન્સ ફાઈનલમાં પહેલી હોવાથી ગુજરાતી ક્રિકેટ પ્રશંસકોનો આનંદ બેવડાયો છે. ૫૦૦થી ૨૦,૦૦૦ રૂપિયા સુધીની ટિકિટો માત્ર ૩૬ કલાકમાં જ વેચાઈ ગઈ હતી.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સોમવારે રાજકોટના ૪ બાળકો સાથે સીધો સંવાદ કરશે

કોરોનામાં માતા-પિતા બંનેની છત્રછાયા ગુમાવનાર ૧૦ થી ૧૪ વર્ષના ૪ બાળકોને પીએમ કેસ ફંડમાંથી ૧૦-૧૦ લાખની સહાય ચૂકવાઈ ગઈ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા. ૨૬ આગામી ૩૦મીએ સવારે ૧૦ વાગ્યે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી પીએમ કેસ ફંડ સંદર્ભે રાજકોટના ૪ બાળકો સહિત દેશભરના બાળકો સાથે સીધો લાઈવ સંવાદ કરશે, કલેક્ટરે જણાવેલ કે, રાજકોટ કલેક્ટર કચેરી ખાતે આ કાર્યક્રમ થશે.

કોરોનાકાળમાં માતા-પિતા બંનેની છત્રછાયા ગુમાવનાર બાળકોને પીએમ કેસ ફંડમાંથી ૧૦ લાખની સહાયની અત્યંત મહત્વની યોજના આવી હતી. રાજકોટના ૪ બાળકોના પોસ્ટ ઓફિસમાં માતા ખોલી ૧૦-૧૦ લાખ ફિક્સ ડિપોઝિટ સ્વરૂપે મૂકી દેવાયા છે. તમામ ૪ બાળકોના ગાર્ડિયન-બાળકોને ભાવબેર આમંત્રણ આપ્યું છે. ૧૦ થી ૧૪ વર્ષના બાળકો છે, તમામને પીએમ કેસ ફંડમાંથી ૧૦-૧૦ લાખની સહાય ચૂકવાઈ ગઈ છે. રાજકોટના ૪ ઉપરાંત સુરતના ૩, વડોદરાના-૩ અને અન્ય રાજ્યોના બાળકો સાથે વડાપ્રધાન ૩૦મીએ સીધો સંવાદ કરશે. રાજકોટ કલેક્ટર કચેરી ખાતે સવારે ૧૦ વાગ્યે પીએમ સાથે

રાજકોટ એસટી ડિવિઝનની ૧૧૦ સહિત કુલ ૩૦૦ બસ બુક

આટકોટ ખાતે આવી રહ્યા છે. ત્યારે લોકોને લાવવા-લઈ જવા માટે ભારે દોડધામ થઈ રહી છે. દરમિયાન વડાપ્રધાનના કાર્યક્રમ સંદર્ભે રાજકોટ એસટીની ૧૧૦ સહિત અન્ય જિલ્લા-ડિવિઝનની ૨૮મીએ કુલ ૩૦૦ બસ બુક થઈ છે.

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ તા. ૨૬ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી